

## 焚烧秸秆致我省五市中度污染 郑州、开封、濮阳、漯河、周口等地空气中可吸入颗粒物“超标”

□据 新华社电

近两天来,郑州市被烟雾笼罩,空气中弥漫着刺鼻的味道。据气象人员称,农村群众焚烧秸秆已导致我省5城市中度污染。据省环保厅7日发布的数据显示,截至当日18时40分,郑州、开封、濮阳、漯河、周口五市“可吸入颗粒物级别为四级”。

省环保厅环境监测中心站副站长张军告诉记者,焚烧秸秆造成的烟雾使我省5个城市空气质量日报达到四级,属于中度污染;有几个城市在三级以上。焚烧秸秆本身造成的烟雾,会对空气质量造成影响。焚烧时空气中的二氧化硫、二氧化氮和可吸入颗粒物三项会达到高峰,二氧化硫比平时会高出一倍,二氧化氮比平时高出三倍。秸秆

燃烧时本身与空气中的可吸入颗粒物有直接关系。

据了解,近几年,省环保厅和各地政府在查处秸秆焚烧方面,花费了大量人力、物力和财力,但有的地方仍屡禁不止,查处力度稍有降低,焚烧秸秆就会“反弹”。

相关专家提醒群众,遇有此类情况应尽可能减少室外活动,也不宜晨练。

## 濮阳许昌济源 党委主要负责同志 职务调整

□据《河南日报》

日前,中共河南省委对濮阳、许昌、济源三市委书记职务进行了调整。

段喜中同志任中共濮阳市委委员、常委、书记,不再担任中共济源市委书记、常委、委员职务;吴灵臣同志不再担任中共濮阳市委书记、常委、委员职务。

李亚同志任中共许昌市委书记。

赵素萍(女)同志任中共济源市委书记。

## 郑大明年新招 8类研究生

□据《河南商报》

明年起,郑大新增8个硕士学位授权点正式招生。

记者从省招生办获悉,2011年考研时间确定,即2011年1月15日、16日。今天是应届本科毕业生网上预报名的最后一天;正式报名时间将于下月10日开始,到10月31日结束。

郑大新增的8个硕士专业学位授权点分别是金融、保险、翻译、新闻与传播、文物与博物馆、农业推广、药学、图书情报等。至此,该校硕士学位授权点已达19个。

## 鸡公山博物馆 重新开门纳客

□据 人民网

闭馆7年后,重新改造后的信阳鸡公山博物馆日前举行试开馆仪式。

为充分展示鸡公山的独特魅力,向公众宣传自然保护和生态环境方面的知识,原国家林业部于1992年投资兴建了鸡公山自然博物馆。馆内共设有中国国家级自然保护区展厅、河南省自然保护区展厅等10余个展厅,展出动植物标本2000余件。自1994年正式对外开放以来,博物馆先后接待游客30余万人次,成为大中专院校和中小学生学习开展科普知识教育的生动课堂。

鸡公山地处我国南北过渡地带,位置优越,气候独特,蕴藏着丰富的物种资源。然而,由于山上空气潮湿,经过多年的置放,馆内标本和展牌大部分发生霉变,各展厅无法继续对游客开放,从2003年起,博物馆实施了闭馆。

改造后的博物馆初步设立了鸡公山概念性规划展厅、鸡公山历史文化展厅、鸡公山自然资源展厅及中国和河南省国家级自然保护区展厅等5个展厅,全方位、详尽地展示了鸡公山悠久的历史和文化,独特的自然资源及未来发展蓝图。

## 寒露到 秋播忙

昨日,济源市承留镇农民驾驶播种机在地里播种小麦。

10月8日迎来了农历二十四节气中的“寒露”。寒露前后是小麦播种的最佳时期,各地掀起秋耕麦播高潮,确保小麦适时科学播种,力争来年有个好收成。

(新华社发)



## 我省工程建设领域揪出6个厅级“硕鼠”

□据 人民网

日前,我省召开治理工程建设领域突出问题暨治理国土资源领域腐败问题座谈会,一批插手工程建设、以权谋私的贪官也渐渐浮出水面,6名厅级干部已被查实涉案。

据介绍,截至8月底,全省共排查

2008年1月至2009年12月立项、在建和竣工的政府投资和使用国有资金的建设项目5131个;共受理涉及工程建设领域的案件线索1515个,立案959件,党纪处分635人,包括厅级干部10人,县处级干部52人,组织处理83人,移送司法机关238人。被查实涉案的6名厅级干部是:省畜牧

局原局长谢振生、郑州航空工业管理学院原党委书记冯志亮、省国土资源厅原副厅长张和儒、三门峡市原副市长张君贵、濮阳市原副市长王相玲、濮阳市政协原副主席刘庆聚等。他们利用职权插手工程建设收受贿赂,现已由省纪委、省监察厅立案查处并移交司法机关处理。

## 男子轻生爬塔吊 却因恐高被吓哭

### 事发商丘虞城,事主最终被民警救下

□据 商都网

7日,因与承包商产生纠纷,商丘市虞城县男子单某爬到该县杜集镇一处工地40多米高的塔吊上欲轻生,不料却因恐高被吓哭。幸亏民警及时爬上塔吊,将单某救下。

7日14时20分,虞城县公安局杜集

派出所接到110指令:杜集镇一处建筑工地塔吊上有一男子要自杀。1分钟后,所长范兴华带领民警朱亚军等人赶到现场,看到一名40岁左右的男子一边往塔吊上爬一边大声哭喊:“我不想活啦!”

范兴华一边安排民警爬上塔吊准备营救,一边询问周围群众,得知该男子姓单,家住虞城县界沟镇,因与承包商发生经济

纠纷而爬上了塔吊。弄清情况后,民警开始做单某的工作,单某最终同意下来。

然而,就在单某准备下来时,突然发现自己有恐高症,40多米的高度吓得他头晕目眩。“他当时都吓哭了,趴在塔吊上一动都不敢动!”民警朱亚军说,他当时已爬上塔吊,离单某很近。在其他工作人员的帮助下,他将单某成功救下。

## “招魂”广告现身郑州街头

### 专家:这种稀罕“业务”可千万别信



吴先生用手机拍下的“叫魂”条幅广告。

□据 商都网

假期刚过,市民吴先生就在郑州街头发现有人招揽稀罕“业务”:为小孩儿招魂。吴先生还提供了那个条幅广告的照片。

吴先生说,这张照片是他几天前在郑州市区街头某十字路口拍下的,让人奇怪的是,这个摆放在街头的缝纫机前挂着的条幅广告上,除了写着为人们提供缝裤边、磨刀、换拉链、换刀把、修改衣服等服务外,还有一件稀罕的“业务”,那就是“给儿童叫魂”。

为了弄清什么是“给儿童叫魂”,吴先生拨通了条幅下边的手机号。接电话的是一个女的:“小孩掉魂的症状是夜里突然

惊醒、哭叫、发烧、闹夜等等,我是受‘奇人’真传,保证包叫包好。”

吴先生问这名“女大师”用何“奇招”保证包叫包好。对方称,自己拜的师傅外号叫“半仙”,给孩子叫魂用的是一种偏方“法语(咒语)”,可以驱赶走附在孩子身上的“邪气”。在谈到如何收费时,她告诉吴先生,收费多少电话里不好说,只有等她见了孩子,根据孩子的“病情”轻重而定。

对此,有关专家提醒各位家长,孩子生病还是要相信医学,去正规医院找医生治疗,千万不要相信街头这些带封建迷信色彩所谓能治病的“半仙”、“大师”们的忽悠,一旦上当受骗,后悔莫及。

## 公 示

2010年10月1日至7日,凡持市区联社金燕卡在指定超市消费满88元即有机会中大奖活动,中奖名单如下:

**一等奖:** 1名,秦萌萌抽奖号202,获得时尚笔记本电脑上网本1台。

**二等奖:** 5名,郑佳抽奖号395、刘冰抽奖号096、陈玉抽奖号399、王亚静抽奖号496、秦萌萌抽奖号204,获得时尚无线鼠标1个。

**三等奖:** 10名,王龙抽奖号397、王素珂抽奖号099、李春茹抽奖号500、孙佩抽奖号305、侯建玲抽奖号450、金东杰抽奖号275、冯建梁抽奖号402、杨律平抽奖号203、秦萌萌抽奖号205、张永强抽奖号404,获得时尚便携手机一副。

请以上获奖人员于7日内凭POS小票到市区联社领取奖品,逾期视同作废。

本次活动由洛龙公证处现场公证。

2010年10月9日